

J e g y z ő k ö n y v**Pánd Község Önkormányzat Képviselő testületének
2015. március 16-án tartott testületi üléséről**

- 9/2015.(III.16.) Kt. határozat Napirend
- 10/2015.(III.16.) Kt. határozat A község közbiztonságának helyzete
- 11/2015.(III.16.) Kt. határozat A település tűzvédelmi helyzete
- 12/2015.(III.16.) Kt. határozat A temető üzemeltetőjének beszámolója
- 13/2015.(III.16.) Kt. határozat 2014. évi belső ellenőrzési jelentés
- 14/2015.(III.16.) Kt. határozat Központi orvosi ügyelet 2016-2020
- 15/2015.(III.16.) Kt. határozat Családsegítő,-és Gyermekjóléti Szolgálat 2016
- 16/2015.(III.16.) Kt. határozat Községi Óvoda Alapító Okirat módosítás
-
- 7/2015.(III.16.) Kt. rendelet 2014. évi zárszámadás
- 8/2015.(III.16.) Kt. rendelet Pánd Község Önkormányzata SZMSZ-módosítás

Jegyzőkönyv

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. március 16-án, 15,00 órakor tartott testületi üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: köszönti a testület tagjait. Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 5 testületi tag jelen van. Bodri Balázs előre jelezte távolmaradását. Szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadják.

9/2015.(III.16.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: polgármester.

Határidő: azonnal

Napirend:

- 1./ A Község közbiztonságának helyzete
e.a.: rendőrkapitány
- 2./ A település tűzvédelmi helyzete
e.a.: tűzoltóság képviselője
- 3./ A temető üzemeltetőjének beszámolója
e.a.: temető üzemeltetője
- 4./ 2014. évi zárszámadás
e.a.: polgármester
- 5./ 2014. évi belső ellenőrzési jelentés
e.a.: polgármester
- 6./ Központi orvosi ügyelet 2016-2020.
e.a.: polgármester
- 7./ Családsegítő-, és Gyermekjóléti Szolgálat
e.a.: polgármester
- 8./ Községi Óvoda Alapító Okirat módosítás
e.a.: jegyző
- 9./ Pánd Község Önkormányzata SZMSZ módosítás
e.a.: jegyző
- 10./ Tápió-Hajta Vízgazd. hozzájárulás
e.a.: polgármester
- 11./ Óvoda férőhelybővítés
e.a.: polgármester
- 12./ egyébek

A polgármester a napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül.

A polgármester beszámol a két ülés közt történekről.

Lázók József polgármester: Szerződést kötöttek a Monori Munkaügyi Központtal, jelenleg 15 fő közmunkás dolgozik az Önkormányzatnál. A temetőnél a meggyfa ültetése folyamatban van, holnap még folytatják azt, kb. 60 fa lesz elültetve. A vagyonkezelőnek el lett küldve a kérelem a lőtér tulajdoni jogának megszerzésével kapcsolatban. Az Ökovíz kft-től jött két hölgy, tájékoztatták, hogy a szeméttároló edények ellenőrzése fog megtörténni az elkövetkező pár hónapban. Ellenőrzik a szerződésben leírt, és a valóságban lévő kuka méretét, ha egyezik, fél évre szóló matricát kap, amin feltüntetik a méretét is. Ha nem lesz matrica a kukán, nem fogják elvinni a szemetet. Közmunkaprogram keretén belül festik és javítják a polgárőr szobát. A gyógyszerátarásoktól kérte az árajánlatot, mindeddig nem érkezett meg, így az is közmunkaprogram keretén belül lesz festve. A csatorna házi bekötéssel kapcsolatban elmondja, hogy 20 településből 2 település nem írta alá a szerződést. Ebből az egyik Pánd.

1./ A Község közbiztonságának helyzete

Lázók József polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Lajmer György kapitányság vezetőt, és felkéri, hogy mondja el kiegészíteni valóját, a megküldött beszámolóhoz kapcsolódóan. az írásos anyagot mindenki megkapta.

Lajmer György, kapitányság vez.: a beszámolóban lévő statisztikai adatok nem a pillanatnyi helyzetképet mutatja, hanem a régebbi eljárások befejezése voltak. Az idej jobb helyzetképet mutat, mivel az előző évekhez képest kevesebb bűncselekmény történt a községben, mely köszönhető a jól működő polgárőrségnek is. 2014. évben 16 bűncselekmény vált ismertté, 6 db közterületen elkövetett bűncselekmény történt, a testi sértés 10-re emelkedett. Az átmenő forgalom növekedett az útdíjak bevezetése során, azonban közútforgalmi balesetek számában ez nem jelenik meg. A nagykátai Rendőrkapitányság is rendelkezik az új sebességmérő kamerával.

Lázók József polgármester: Köszöni a kapitány úrnak a részletes beszámolót, ha valakinek kérdése lenne, azt tegye fel.

Karsai András képviselő: A kábítószerrel olvasta, hogy nincs terjesztés, fogyasztás, látencia van. Mit jelent ez?

Lajmer György, kapitányság vez.: Lappangás van, jelenleg is folyik vizsgálat ennek tárgyában. nem olyan egyszerű ezeket a körökbe belelátni, titokban történik a terjesztése. Szükségesnek tartja az állampolgári segítség.

Heka Lászlóné Roma Nemz. Önk. elnök: utánanézett, és ha a megengedett mennyiség van a gyereknél, akkor az nem büntethető. ezek a gyerekek rászoknak és bűncselekmény lehet a vége. Tudomása van arról, hogy valaki volt bent a kapitányságon, és bejelentette a terjesztőket, de a rendőrég elhajtotta, jegyzőkönyv sem készült róla.

Lajmer György, kapitányság vez.: Kéri, hogy konkrét dolgokról, nevekről beszéljenek, a fogadónapján várja tisztelettel. az előbb is elmondta, hogy van folyamatban lévő eljárás. a Magyar Törvény nem teszi lehetővé a szabad használatát, birtoklását. ha a rendőrség kábítószerrel talál valakinél, azt lefoglalja és bünteti, függetlenül attól hogy milyen mennyiséget birtokol. Abban az esetben nem büntet, ha az egyén vállalja és végigviszi a 6 hónapos elvonó kúrát.

Lázók József polgármester: Elfogadásra javasolja a beszámolót a Képviselő-testület felé.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a Rendőrségi beszámoló elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

10/2015.(III.16.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete az értékelő jelentést a Nagykátai Rendőrkapitányság 2014. évben végzett szakmai tevékenységéről és Pánd község közbiztonsági helyzetéről elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2./ A település tűzvédelmi helyzete

Lázók József polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Torba Csaba tűzoltó alezr. parancsnokot, kéri, hogy egészítse ki szóban a beszámolót.

Torba Csaba tűzoltó alezr.: Pest megyében 5 katasztrófavédelmi kirendeltség van. A tűzoltóságok a katasztrófavédelmi kirendeltség alá tartozik. Pánd község vegyesen van, hiszen Járásilag Monorhoz tartozik, Tűzoltóság szempontjából pedig Nagykátához, mivel ebben az esetben a kivonulási idő számít. Pánd településen nem volt jelentős káresemény vonulások szempontjából. 214 alkalommal vonultak a nagykátai tűzoltók 8 településen az elmúlt évben.

Hugyák Csaba képviselő: Úgy tudja, hogy lakossági hulladékot nem lehet égetni.

Torba Csaba tűzoltó alezr.: Ez így igaz, és a település külön rendeletben leszabályozza a növényi hulladékégetés időpontjait .

Hangyás István, Pánd Deák F.u.6.: Elég sok mostanában a széndioxid mérgezések száma. A kéményseprő sokszor nem ellenőrzi a berendezéseket.

Torba Csaba tűzoltó alezr.: Javasolja, egy jobb minőségű széndioxid-mérő berendezés vásárlását.

Lázók József polgármester: A beszámolóban szerepel, hogy az önkéntes tűzoltókat is támogatják, különböző pályázatokkal.

Torba Csaba tűzoltó alezr.: Valóban, sok mindenre lehet pályázni, például működési költségek támogatására, eszköztámogatásra.

Lázók József polgármester: : Köszöni a beszámolót, elfogadásra javasolja azt a Képviselő-testület felé.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a Ceglédi Katasztrófavédelmi Kirendeltség és Nagykáta Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2014. évben végzett szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

11/2015.(III.16.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete a Ceglédi Katasztrófavédelmi Kirendeltség és Nagykáta Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2014. évben végzett szakmai tevékenységéről és Pánd község tűzvédelmi helyzetéről készült beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3./ A temető üzemeltetőjének beszámolója

Lázók József polgármester: Jelenlegi temető üzemeltetőnk az EX-HUMA Kft, aki 2012. óta van jelen településünkön. Köszönti az ülésen megjelent Paitz Miklóst, és felkéri, egészítse ki beszámolóját.

Paitz Miklós, EX-HUMA Kft.: Köszöni a meghívást. Az önkormányzattal folyamatos kapcsolattartásban vannak. A felgyülemlett szemetet hetente szállítják el, hó eltakarításra az idei télen nem volt szükség, az enyhe idő miatt. A ravatalozó olyan állapotba került, amit már bátran lehet használni.

Kiss Jánosné képviselő: Azt mondták neki, hogy a Képviselő-testület hozott egy olyan határozatot, hogy fent nem lehet temetni. Erre nem emlékszik.

Lázók József polgármester: Olyan szóbeli megállapodást hoztak, hogy a ravatalozó mögé nem temetnek már többet. Ennek oka, hogy oda kis urnás temetőt alakítanak ki. Amíg a jelenlegi testület fel nem oldja, addig kötni fogja magár ehhez a megállapodáshoz, és nem temethetnek oda. azért lett az a szakasz kijelölve, mert az önkormányzati tulajdonban van.

Major Pálné jegyző: A temető rendeletben szabályozva van, hogy a soron következő helyre temetnek.

Paitz Miklós, EX-HUMA Kft.: Javasolja az urnás sírhelyek minél hamarabbi kialakítását.

Hangyás István, Pánd Deák F.u.6: A temetőben 2 méternél magasabb fák nem lehetnek. Az egyik hozzátartozója sírjánál egy nagy fenyő van, ha az rádől a sírra, annak a javítási költségeit ki állja?

Paitz Miklós, EX-HUMA Kft: valóban szabályozva vannak a fák, azonban ezeket a nagy fákat nem tudják kivágni, nincsenek megfelelő eszközeik hozzá. Segítséget kér a polgármester úrtól ennek megoldására. Biztosításuk van a károkra.

Lázók József polgármester: Köszöni a beszámolót, elfogadásra javasolja azt a Képviselő-testület felé.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a Temető üzemeltető beszámolójának elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

12/2015.(III.16.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete Pánd községi temető üzemeltetőjének 2014. évben végzett tevékenységéről készült beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4./ 2014. évi zárszámadás

Hugyák Csaba képviselő: Az írásos anyagot mindenki megkapta, a Pénzügyi bizottság megtárgyalta, és módosítások nélkül a testület felé elfogadásra javasolja a 2014. évi zárszámadást.

Major Pálné jegyző: December 31-én kifizetetlen számlája nem volt az Önkormányzatnak. 2014.12.31-én 22.884.000.-Ft volt az Önkormányzat pénzkészlete. A 4.sz. melléklet az Önkormányzat és intézményei vagyonáról szól, azok az összegek a december 31.-i állást mutatják.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2014. évi zárszámadás elfogadását.

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal megalkotta a **7/2015.(III.16.) Kt. rendeletét a 2014. évi zárszámadásról.**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5./ 2014. évi belső ellenőrzési jelentés

Major Pálné jegyző: A Polgármesteri Hivatal vonatkozásában a költségvetési rendelet teljesítését és az étkezési díj rendezését ellenőrizték. A számlázásnál voltak kisebb hiányosságok, amiket már pótoltak. Helyi rendelet alkotását javasolták az étkezési díjról. A belső ellenőrzési jelentést minden év március 31-ig a testület elé kell terjeszteni, melynek eleget tettünk.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2014. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

13/2015.(III.16.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete az önkormányzatnál 2014. évben végzett belső ellenőrzésről szóló Éves ellenőrzési jelentést elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

6./ Központi orvosi ügyelet 2016-2020.

Lázók József polgármester: Képviselő-testületi határozat kell arról, hogy 2016 és 2020. közötti időszakban az orvosi ügyeleti ellátást kívül kívánjuk ellátni. Az előző időszakban a Tápió-vidék 17 településével közösen a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás közbeszerzési eljárásának nyerteseként, vállalkozással láttuk el. Javaslat, hogy a továbbiakban is ugyan ez maradjon meg.

Ocskóné Dr. Zöldi Márta képviselő: Az ő szempontjából jobb Nagykáta, mivel az ügyeleten két orvos van, és ha az egyiket házhoz hívják, még mindig marad egy szakember, aki a beérkezőket el tudja látni.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a központi orvosi ügyelet elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

14/2015.(III.16.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonhatatlanul kifejezi szándékát, hogy a 2016. január 1-től 2020. december 31-ig terjedő időszakban az orvosi ügyeleti ellátást a továbbiakban is a Tápió-vidék további 17 településével közösen - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában meghatározott egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó kötelező feladatát, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdésében foglaltak alapján - a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás

által lefolytatott *Megbízási szerződés a központi orvosi ügyelet ellátására* c. közbeszerzési eljárás nyerteseként kihirdetett, az ajánlattételi felhívásban szereplő legkedvezőbb ajánlatot nyújtó vállalkozással kívánja ellátni.

A közbeszerzési eljárás és a feladat ellátása során felmerülő valamennyi költség lakosságszám arányos megtérítését vállalja.

A képviselő-testület felhatalmazza a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsát a közbeszerzési eljárás lefolytatására és a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Elnökét a közbeszerzési eljárás nyertes pályázójával a feladat-ellátási/átadási szerződés aláírására.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ügyben szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

7./ Családsegítő-, és Gyermejjóléti Szolgálat

Lázók József polgármester: Mikor a Nagykátai Családsegítőről van szó, mindig kökeményen zsebbe kell nyúlni. Mivel a Monori Járáshoz Csatlakoztunk, megszólította a monori családsegítőt, és utána érdeklődött, hogy náluk milyen rendszer működik. Azt a választ kapta, hogy ugyan az a rendszer van, mint a Nagykátaiaknál. Megdöbbenő volt számára, mikor meghallotta, hogy mennyivel kevesebbet kérnek, kijönnek a normatívából is. Pándon 4-5 millió forint kiadás van a családsegítőre, ezen kívül plusz költségeket terveztek be. Ezzel szemben a monori családsegítő jóval kevesebbe kerülne az önkormányzatnak. Köszönti az ülésen megjelent Ispány János, Monori Családsegítő szolgálat vezetőjét, és kéri, mutassa be szolgálatukat a képviselő társaknak.

Ispány János, szolgálat vez.: Pánd szociális és gyámügye Monorhoz került ár a járás váltást követően. a szolgálat 10 települést lát el a járásban. Több település 2000 fő nagyságú, így van összehasonlítási alapuk. Náluk 20 órás családsegítő és 20 órás gyermekjóléti munkatárs dolgozik. A monori szolgálat biztosítja nekik a napi munkavégzéshez szükséges anyagiakat. A költségük, melyet kiegészítő hozzájárulásként kérnek a községtől, az 530.000.-Ft. Péteritől összesen 700.000.-Ft-ot kérnek éves szinten. Pszichológusuk Monoron van, ebben különböznek a Nagykátai Családsegítő Szolgálattól, mivel ők biztosítanak a településen szakembert.

Kiss Jánosné képviselő: Azok a munkafolyamatok, és személyek, akik önöknél vannak, úgy érzi, hogy sikeresek? Mi a visszajelzés?

Ispány János, szolgálat vez.: Igen, mindenhol jó visszajelzést kapnak.

Major Pálné jegyző: A nagykátaiak 4 települést látnak el, a Monoriak pedig 10 települést.

Ispány János, szolgálat vez.: A költségek a Monori Szolgálatnál több felé oszlanak szét, kevesebb költség jut 1 főre, így tudnak kevesebb költségen működni a településen.

Lázók József polgármester: Azért nem tudtak játszani ezzel a gondolattal, mert folyamatos tartozása volt az önkormányzatnak a családsegítő felé. Most, hogy kifizettük a tartozásunkat, azt gondolom, hogy becsülettel el tudunk köszönni a Nagykátai Családsegítő Szolgálattól. fél éves felmondási idő van, 2016. január 1. napjával tudnánk váltani.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a Monori Családsegítő-, és Gyermejjóléti Szolgálatához való csatlakozás elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

15/2015.(III.16.) Kt. határozat

Pánd község gyermekjóléti és családsegítői ellátását jelenleg a Nagykátai Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő, - és Gyermekjóléti Szolgálat (2760. Nagykáta, Bajcsy-Zs. út 36.) biztosítja.

A Képviselő-testület a járásváltást követően kezdeményezi gyermekjóléti és családsegítői ellátásának módosítását azzal, hogy a község 2016. évtől a Monori Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálathoz (2200. Monor, Dobó István út 6.) tartozzon.

Megbízák a polgármestert az ezzel kapcsolatos feladatok elvégzésével.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8./ Községi Óvoda Alapító Okirat módosítás

Major Pálné jegyző: Pánd Községi Óvoda Alapító Okiratát módosítani szükséges a 68/2013.(XII.29.) NGM rendelet alapján, mivel a gyermekétkeztetés kormányzati funkció módosult.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a Községi Óvoda Alapító Okirat módosításának elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

16/2015.(III.16.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pánd Községi Óvoda 53/2011/VIII.30./ Kt. határozatával jóváhagyott Alapító Okiratában a költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölését módosítja az alábbiakkal:

Megszűnt kormányzati funkció: 096110 Óvodai intézményi étkeztetés
Új kormányzati funkció: 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

9./ Pánd Község Önkormányzata SZMSZ módosítás

Major Pálné jegyző: Pánd Községi Önkormányzat SZMSZ 2. sz. mellékletét módosítani szükséges, mivel a 68/2013.(XII.29.) NGM rendelet alapján, mivel a gyermekétkeztetés kormányzati funkció módosult.

Megszűnt kormányzati funkció: 096110 Óvodai intézményi étkeztetés

096020 Iskolai intézményi étkeztetés

Új kormányzati funkció: 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel Pánd Község Önkormányzata SZMSZ módosításának elfogadását.

A Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal a 12/2014. (XI.24.) önkormányzati rendeletével elfogadott **Pánd Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata 2. sz. mellékletét módosítja 8/2015.(III.16.) Kt. rendeletével.** A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

10./ Tápió-Hajta Vízgazd. hozzájárulás

Lázók József polgármester: Az önkormányzatnak vannak olyan vízfolyásai, amit tisztítani, karban tartani kell. Hídtól-hídig az önkormányzat feladata ez. Ezek fenntartására az önkormányzat évi 70.000.-Ft-ot bepótolt 2012-ben, és azt követően a Tápió-Hajta közmunka keretén belül oldotta meg, közfoglalkoztatásban. Mivel a Tápió-Hajta nem tudja a továbbiakban állni a költségeit, ezért kérik, hogy méltányos összeggel támogassuk őket. Március 1. napjától 5 főt kívánnak foglalkoztatni, az ő bérükre kérik a hozzájárulást. Minden közmunkásnak, akik nálunk vannak, 100%-osan állja az állam bérét. a Tápió-Hajta minden főre havi 6000.-Ft-ot kér úgy, hogy nekik nincs költségük a közmunkásokkal szemben. Javasolja, hogy ne fizessenek nekik.


11./ Óvoda férőhelybővítés


Lázók József polgármester: Időközben okafogyottá vált, óvoda bővítésre lehetett pályázni, de nem felelünk meg a pályázati kiírásnak.


12./ egyebek

Lázók József polgármester: Az óvoda részéről kérelem érkezett, szeretnék április 11.-ére megkapni a nagyteremk bálra. Ennek semmi akadálya nincs. az Általános Iskolának gratulál a március 15.-i ünnepséghez, nagyon színvonalas volt.

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban több hozzászólás nem volt, megköszöni a jelenlétet, és az ülést bezárja.


Lázók József
polgármester


Tápióközség Önkormányzata
6.


Major Ráhné
jegyző